

**Pavel Pulec**

**Struktura herního výkonu – trendy vybraných herních ukazatelů IHV a THV ve specifickém zaměření (rychlý protiútok)**

*Vedoucí práce : PhDr. Mario Buzek, CSc.*

Hledání indikátorů herního výkonu, studiem hráčů elitní výkonnosti, patří k základním přístupům při objevování nových trendů v proměnných důležitých pro zdokonalování herní výkonnosti ve vyučovacím či tréninkovém procesu. Rozsáhle zpracované téma na 163 stránkách textu (z toho přílohová část na str. 129 – 163) je strukturováno do 6 částí, z níž část výzkumná je proporčně nejobsáhlejší.

*Teoretická část* plní obecnou i specifickou úlohu se zcela odlišným přístupem. Zatímco ta první kompilačně vymezuje základní pojmy, specifická pregnantně, včetně citace zahraničních šetření, přesněji popisuje možná východiska pro vlastní výzkumné zaměření. Autor se pokusil přesně stanovit cíle a úkoly práce, doplněné o hypotézy, které se snaží postihnout určité analogie znaků RP, úspěšnost řešení a některá dílčí kritéria. Tyto záměry mohl autor lépe podpořit doplněním metodologických postupů jako je analogie, komparace apod. Na druhé straně velmi detailně charakterizoval kategoriální přístup pro vymezování jednotlivých proměnných, který umožňuje lépe kvalifikovat sledované herně situační proměnné.

*Výsledková část* ( dílčím způsobem uvedena i v přílohové části) je rozsáhlá a přesně specifikuje jednotlivé položky zahrnuté do vlastního šetření. Co je cenné od minulých prací podobného zaměření je kompetitivní (antagonistické) zkoumání úseku hry, což přesněji a komplexněji vymezuje požadavky na herní výkonnost hráčů i umožňuje lépe postihnou podmínky pro tvorbu cvičení při nácviku těchto činností. Škoda jen, že diplomant v simplikovaně uvedených schématech nepracoval v útočné fázi s hráči bez míče, kteří podstatně ovlivňují úspěšnost provedení ( např. na str. 50, obr. 26 nejsou zachyceny činnosti hráčů bez míče, kteří figurují v základních schématu), což určitým způsobem ovlivňuje aplikaci do praxe, kterou autor uvádí ve speciální části, kapitole č. 5.

*Závěrečná část* shrnuje úkoly s upozorněním na jednotlivé položky kategoriálního systému. Pro obecnější charakteristiky mohl autor komplexněji zhodnotit výsledky izolovaně uvedené u všech týmu. Tím mohl lépe zhodnotit své výsledky pro teoretické účely. Rozsáhlá přílohová část obsahuje další příklady analyzovaných situací a jen dokresluje náročnost i pečlivost diplomanta při zpracování daného zadání.

Po formální stránce, práce rovněž splňuje náročná kritéria přes použití drobných gramatických chyb či slangových výrazů v odborném textu (brána apod.)

*Hodnocení: výborně*

26.4.2008

*PhDr. Mariá Buzek, CSc.*

